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Schwimmbad Wirkstoffe 
   

              

 

 

 

 

 

 

       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Eigenschaften: 

 
 Saurer Sanitärreiniger mit Keimstopp.  
 Entfernt hartnäckiger Kalk-, Metall-, Öl-, Fett- und Haupt- 

pflegemittelrückstände von Beckenteilen, Armaturen, Fliesen, 
Fußmatten, Böden, Duschkabinen etc. 

 Salzsäure- und chlorfrei – hinterlässt keine Bleichflecken.  
 Desodorierend und desinfizierend.  
 Materialschonend durch Korrosionsschutz.  
 Schaumarm und mit Glanzeffekt.  
 Anwendung im Schwimmbad, Küche, Sanitärbereich etc.  
 Zugelassen nach: Österr. BHygV und der DIN 19643  

 
 

Anwendung: 



Bei der Arbeit mit BWT BENAMIN® SND Gummihandschuh 
tragen.  
BWT BENAMIN® SND 1:50 bis 1:5 mit Wasser verdünnt (0,2 – 
2,0 Liter BWT BENAMIN® SND auf 10 l Wasser) anwenden.  
Mit Putztuch oder Kunststoffschwamm auftragen, kurz einwirken 
lassen und Verschmutzungen anschließend wegwischen. Mit 
Wasser nachspülen.  
Extreme Verschmutzungen unverdünnt behandeln, 5 Minuten 
einwirken lassen, nachwischen, mit Wasser nachspülen.  
Warmes Wasser verstärkt die Reinigungswirkung.  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Hinweise: 



Vorsicht! Nicht mit anderen Produkten mischen da gefährliche 
Gase (Chlorgase) freigesetzt werden können.  
Keinesfalls mit Chlorprodukten mischen.  

BWT BENAMIN® SND nicht für Aluminium, Email, nicht säure-
beständige Fliesen verwenden.  
BWT BENAMIN® SND niemals in andere Gebinde umfüllen.  
Schwimmbeckenwasser niemals ohne behördliche Genehmi-
gung in Fließgewässer, Seen, Teiche, Vorfluter, Kanalisation etc. 
ablassen  
Bei der Arbeit geeignete Schutzkleidung, Schutzbrille 
/Gesichtsschutz tragen.  
Ausrüstung mit Trinkwasser reinigen  
100 g Produkt enthalten 0,95 g Alkyldimethylbenzylammonium-
chlorid.  
Nähere Informationen entnehmen Sie bitte unserem Sicher-
heitsdatenblatt  
 
 
 
 

Artikel: 
 

Artikel-Nr. Beschreibung 

095142 BWT BENAMIN® SND   | 1 ltr.   

095141 BWT BENAMIN® SND   | 10 ltr.   

094415 BWT BENAMIN® SND   | 30 ltr.   

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
Bei Abbildungen kann es sich nur um Symbolbilder handeln. Die 
Angaben dieses Merkblattes entsprechen dem derzeitigen Stand 
unserer Kenntnisse und Erfahrungen. Sie sollen über unsere 
Produkte und dessen Anwendungsmöglichkeiten informieren, 
haben jedoch nicht die Bedeutung, bestimmte Eigenschaften 
oder Eignungen für einen konkreten Anwendungszweck zusi-
chern. Etwa bestehende gewerbliche Schutzrechte sind zu be-
rücksichtigen. Einwandfreie Qualität gewährleisten wir im Rah-
men unserer Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen. 
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http://www.dict.cc/englisch-deutsch/description.html
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Features: 
 

 Acid sanitary cleaner with germ stop. 
 Removes stubborn lime scale, metal, oil, fat and skin care 

products from Pool, faucets, tiles, rugs, flooring, shower stalls, 
etc. 

 Hydrochloric acid free and chlorine-free - leaves no bleach 
spots 

 Deodorant and disinfectant. 
 Gentle on materials by corrosion protection. 
 Low foaming and glossy effect. 
 Application in the swimming pool, kitchen, plumbing, etc. 
 Approved to: Austria baths Hygiene Law and the DIN 19643. 
 

Application: 
 
 When working with BWT BENAMIN® SND rubber gloves. 
 BWT BENAMIN® SND 1:50 to 1: 5 diluted with water (0.2 to 2.0 
liters BWT BENAMIN® SND on 10 liters of water) apply. 
 With cleaning cloth or plastic sponge, leave on shortly and then 
wipe away dirt. Rinse with water. 
 Treat Extreme soiling undiluted, leave for 5 minutes, wipe, and 
rinse with water. 
 Hot water increases the cleaning effect. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Notes: 
 
 Caution! Do not mix with other products dangerous gases (chlo-

rine gases) can be released. 
 Never mix with chlorine products 
 BWT BENAMIN® SND do not use for aluminum, enamel, not 

acid-resistant tiles. 
 BWT BENAMIN® SND never decant into other containers. 
 Never drain the pool water without regulatory approval in rivers, 

lakes, ponds, receiving water, sewerage etc. 
 Wear suitable protective clothing, eye / face protection. 
 Clean equipment with potable water 
 100 g of product containing 0.95 g  

Alkyldimethylbenzylammoniumchlorid. 
 For more information, please refer to our Safety Data Sheet! 
 
 
 
 
 
 
 

Product: 
 

Product. Description 

095142 BWT BENAMIN® SND   | 1 ltr.   

095141 BWT BENAMIN® SND   | 10 ltr.   

094415 BWT BENAMIN® SND   | 30 ltr.   

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

In pictures may be only symbolic images. The data contained 
herein reflect the current state of knowledge and experience. 
They shall inform on our products and their uses, but not intend-
ed to guarantee any particular properties or suitability for a par-
ticular application. Any existing industrial property rights must be 
observed. Quality of our products is guaranteed under our Gen-
eral Conditions of Sale and Delivery. 
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